



春节特刊



中共宁津县委书记 王刚



宁津县人民政府县长 沙淑红

金鸡报晓山河壮，彩凤鸣春岁月新。值此新春佳节，我谨代表中共宁津县委、宁津县人民政府，向全县48万人民和所有关心、支持宁津建设发展的各级领导、各界朋友，致以新春最美好的祝愿！

刚刚过去的2016年，宁津县深入贯彻落实党的十八大、十八届三中四中五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，积极认识新常态、把握新常态、引领新常态，扎实推进供给侧结构性改革，综合实力显著提升，特色产业蓬勃发展，发展活力更加强劲，城乡面貌焕然一新，社会事业得到新提升，党的建设全面加强，群众幸福感、获得感、满意度持续攀升。

奋斗铸就辉煌，实干创造未来！新的一年，我们将深入贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，自觉践行“五大发展理念”，紧紧围绕建设协同发展示范区目标，牢牢把握“一核一极一圈”空间发展格局，激活创新驱动、开放带动、改革推动动力源，聚焦现代产业、新型城镇化、三农工作、民生工程、生态建设着力点，全面加强和改进党的建设，努力开创富强宁津、活力宁津、美丽宁津、幸福宁津建设新篇章。

真诚希望社会各界朋友一如既往地关心、支持宁津的各项工作，热烈欢迎广大有识之士到宁津考察指导、投资兴业，共创未来、共谱华章。

最后，衷心祝愿大家新春愉快、阖家幸福、万事如意！

灵猴腾云去，金鸡昂首来。值此新春佳节来临之际，我谨代表宁津县人民政府，向全省人民致以美好的祝福！向关心支持宁津发展的各级领导、各界朋友致以诚挚的感谢！

过去一年，我们宁津抢抓京津冀协同发展、“一圈一带”战略机遇，全力以赴稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，全县经济社会呈现良好发展态势，实现“十三五”良好开局。

新的一年，我们将深入贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实上级党委、政府的决策部署，牢牢把握“一核一极一圈”空间发展布局，坚持创新驱动、开放带动、改革推动，不断提高经济发展的质量和效益，持续提升人民群众的满意度和获得感，为建设富强宁津、活力宁津、美丽宁津、幸福宁津而努力奋斗！

衷心祝愿全省人民、各位领导、各位朋友新春愉快、幸福安康、万事如意！



德州曙光泌尿专科医院

——专注男性健康——



恭祝全市人民 身体健康 新年快乐



男性专线
0534

2461111 地址：德州市汽车总站往东300米路北